{2253 5L DRRD, MUiE %€

FESTO

* Festo 1%L it B ] AT SEFE B 17 S AEAR RS e
[EEROPNE 2 GO R L AVAIEZ s FL = i FIERELELAL T Festo A% /00
AR, AL A P 22 ] e
IR P A AT ~ BE Ry i B o S 1) 1 S A B
— PR — L H Festo Ji i fR1IE KlrfEEMLE

PRAE: AP



FEZNST DRRD,  WLIG 2E

LT
—%
o UABIA SR Lt o 2tk ks E
LI 7 VAT 9343 | o =1 o HEEEK
o AT = o [HEETAIBRIN, Bhasma b AE
b/ RIS
bl
o Hifg:8..63
o %i:0.2..112 Nm
o f:0..180°
o Hiks:8...12
- CHURE, MTHaL £
SMT/SME-10
o Jii%:16...63
- THIN, T
SMT/SME-8
gk
o Jif%:12...63

o FIRPZMIE A n] ik
o U YR S A
®)
- WEZE (Y9)
- WEGet, MR (Y10)
- WEGE, ShE (Y12)
- WEGE, AL (Y14)

o Pdaith, s Ipes, fF

o AT
o EH A i
o S T AR 57 4

JAG:12... 40
HH4E: 0.8 ... 24.1 Nm
$7:0...180°
51T ATEX
AT BT I

o Ji%:16...63
o (BN B B AE S
o HLEGUHET 1 oE SIES ] 5 4hES

7 BN ZH A 8T

o Mik:12...63

o LNEANIRGE, N ELLun L B
S KA




12551 DRRD, WU %€

T R
e BT i 4 Al KA
= o HiHs:16...63 o HH%:16...50
o HL(55 ol SR n] i s il E o PREBNSELIE R A 7] A A L ]
1188 N BE VR % . PO AN B4 A 90°

o A A] A J7 TR
S IR A AU E DS pAs e % N it
IR . Y12 S i
Gh: MRS DA Y9 I

FAEERE b (B =<0

S A] AT 10-Link 15 5 $E L4 .

o Mk 16...63
o Ly EHUARE. T e
RIS LT LR AN 5 3)

AL T e b R BRECL




R UL

DRRD, XLy %€

PRI — Y

i E 3l Bk 2 REE B S iksh
[l P2 P2E2 P4 P4E6 P8 PSES
BAEMR
8 Max. 200 _ _ _ _
10 Max. 200 _ _ _ _
12 Max. 200 _ _ _ _
16 Max. 200
[ ] [ ] - -
20 Max. 200
n [ ] - -
25 Max. 200 _ _ _ _
32 Max. 200 _ _ _ _
35 Max. 200 _ _ _ _
40 Max. 200
— — | [ ]
50 Max. 200
— - | [ ]
63 Max. 200
_ - | [ ]
77 i eI
RBUR BT ZF b 4
P2 A, 20
P2E2 B, 2 RN, 25 S
P4 A 4N
P4E6 B, 4 LR, 6 HK(5 S
P8 A, 8
PSES . 8L HHEI1, 8kf5 S
4 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



P25 5T DRRD, WL %€

itk ks ZupE > s/
BRI | EUAGE | PIIGEE | ZRuahiE | AMIRAERR | BiIRESH | Internet
BiE MR
) [vo [vio [vi2  [vis A EX4 PS1 E1 R SG
BAEM DRRD-8 ... 12
8 6
n - - - - n - - - - -
10
n - - - - n - - - - -
12
| | | | - u — | | — — — - —
DRRD-16 ... 63
16 20
| | | | - u [ | | | [ ] | | [ ] | | u
20
| | | | - u [ ] | | [ ] | | [ ] | | [ ]
25
| | | | [ | u [ ] | | [ ] | | [ ] | | [ ]
32
| | | | - [ | [ ] | | [ ] | | [ ] | | [ ]
35
| | | | | | [ ] [ ] | | [ ] | | [ ] | | [ ]
40
| | | | | | [ ] [ ] | | [ ] | | [ ] | | [ ]
50
- | | | | u - | | [ ] | | [ ] | | [ |
63
- | | | | [ | - | | [ ] - [ ] | | [ ]

FE LT

G

P NI

YO SRS, AR, P

VIO SRR, DI, B
VI2 SRR IR, AN

Vi ARG, DI SO, P

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



FEE)<HT DRRD,  WLJF 28

EX ]|
M T IR E AR i R 5 5

N
1 iy

N NARVATY

23 oo

0
0
22 2D @
)
® 22 0

Y

>

RYELIF R
LESU > JUi ntemet
T AETUBCHIRERCHA 5 2R 22 drive
2] EERE FHT IS v /98 325 AR By 2 AN T 42 adapter-kit
E] T TEHUBUHIZ L B P A 2 R ik 2 T e 0 gripper
4] Hl fRIIRAL BERLAIL, A ey mA Y PR AL motor
5] LT LEATUBCHIRE FE B A7 Z Ml 14L& axis
6] HATTH TURT R4 3 F22 DA ORI AA [0 By i i 12 basic component
_ BT PRIE L Z R AT AT e 4 Installation component

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09



12551 DRRD, WU %€

B

001 3l 006 g
DRRD FREN AL, G JE P TN i LA 28 i £
Y9 WS R, T, 2tk
002 HLE Y10 TR e R, U T, GelE, WA
8 8 Y12 Wi R B o e, HETT . klik. A0S
10 10 Y14 Wi R AR . ERT, ZRTE, HCRRE
12 12
16 16 007 (DA
20 20 A I T TG
25 25
32 32 008 RN
35 35 G
40 40 EX4 11 2GD
50 50
63 63 009 AR AL
i
PS1 1AL
010 ST AR
004 i iR
FH B, s E1 PN i
005 RETR T b4 011 (s, AN
TG i
P2 8h, 2 % R AT, TR
P2E2 B, 2 BEFTHLE 5, 2 BRHLE 5
P4 KB, 4 % 012 TR
P4E6 B, 4 BEFTHLE 5, 6 BRHLIG 5 Frife
P8 <8, 8 % SG 15 7K
PSES T8h, 8 RIS Fal, 8 Bk HUE 5 ]
013 PRAETE
HARAE T
DN R E T

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



$9:5)< L DRRD-8 ... 12, XUJf 3

SNEDCHE— 2

8 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



SMEEICHE — 5

TRARY. ZE TR

125 {iT DRRD-8 ... 12, Xy %

fRTZE L] JR% > Y/
8 10 12 Internet
DD LA H] - - ¢
DRRD
21 HRdirr o SRBUITAISR A 1Y e AR . . - gripper
DHAA o QBT ARG P AN S L FIIR 22
Bl &Rk o BHLIE (4] ~ _ L |®
4 o o SHMIBHIELE R A (Y1244 IAE B _ _ . 18
o MBI A (Y12) AL 530 (48 P AP HoT
5] EKEh o HM 5425 (HLDRQD — 51 56
DARF-Q11 o SRS AT B H AR 22 - - L
o JE T ATEX
6] AR JHT N FE0 . . . ol
SMT/SME-10
7] g JH T RS LA LT . . . 3
DHAA
B WL EFEIEZE T . PO T _ _ D
Y9
91 WEZ RGN, AR AR E . . . 19
P
[10]  WEZ, SN o MW Z AR, Piui R, SMED _ _ . 19
Y12 o MBI H N AU 4: [3], 2x [4], [10]
] EfE JAT s o A . . . 60
7BH (B BT TR PR 45 P A T 2B PR ) UL o ()
2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



155 il DRRD-8 ... 12, XI5 %E

FARZH

sk
e ﬂ www.festo.com
-O-
8..12mm
= HAE
0.2...0.8 Nm
EEHASH
Btk 8 |10 |12
TAETT B
RN M3 [ M3 [ M5
YALTT matim fL
JH I PR

i [’ 180 (> 01f% 10)
2, I e R

DRRD-...-P TR i 5 LA 28 i

DRRD-...-Y9 - Wiy SR R oA . 1Y

DRRD-...-Y12 - Wiy SN e R S b i,

LR

E=R [l <0.03
il Bk Y [mm] £0.02
I KA k. ()

$i)) IN] 260 260 330

#E3) IN] 700 1100 1400
YR E Any

1) H RS 5 1 B 3h

10

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09




TAZH

25 {iT DRRD-8 ... 12, XI5 %

TAEMPBE 51t
TAEA I A=, A6 150 8573-1:2010 [7:4:4)
AR A O 7 g o A AR (B 5 AUR 2N A D
TAERT
DRRD-...-P [MPa] 0.3..0.8
[bar] 3.8
[psi] 43.5..116
DRRD-...-Y9/-Y12 [MPa] 0.2..1
[bar] 2...10
[psi] 29 ... 145
IREE [°q] -10... +60
[azEES [°q] -20...+60
Hi(g]
s 8 10 12
DRRD-...-P 155 245 380
DRRD-...Y9 - - 385
DRRD-...-Y12 - - 500
JifnfsE
Js 8 10 12
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) IFHILH FRE (1 [INm] 0.2 0.4 0.8
N LN
DRRD-...-P [kgem?] 15 20 80
DRRD-...-Y9 [kgem?] - - 300
DRRD-...-Y12 [kgem?] - - 300
g -

L 42 B RL T R S Y BRBE 1E 1O o

AISRAE LU B AT TR (S 0%R , b S AR T e 71, TG (R B I A . AN R B 28 (Y12) FISnUf

P
il T ]
1 2 3 4
57 N
o (o, (0
g i
\—I—ﬁio‘
3L
RS G
21 k2 A BTN
Bl Tk YU BN AL BOE
NEEEEES T AN
R NBR
T I E T TPE-U(PU)
AR R RoHS &1L
MR EE Y R
THNA R R B ) 7 5 bt VDMA24364 [X 3o, Il

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



155 il DRRD-8 ... 12, XI5 %E

FARZH
£

AT AR Bl
R az G g B
?iﬁ] a=180°+ Aaright + Nt

G B

#Bila P faE B

A%er
0

A(][ ﬂ(‘f)
e -100/

Aaﬂght(_)

180°
ACIright(+)

190°

WA

#ffa

(]

I/MEf o

DRRD-...-P

[l

38 37 32

DRRD-...-Y9

[l

- - 48

DRRD-...-Y12

[l

- - 20

REX#Efa

DRRD-...

[l

200

DRRD-...-Y12

[l

- Z 192

AT a CEBaTiR)D

DRRD-...-P

[l

-100...+10

DRRD-...-Y9

[]

2-100...+10

DRRD-...-Y12

[

ZE a

DRRD-...-P

[l

38 37 32

DRRD-...-Y9

[l

DRRD-...-Y12

[y

1) WECEENMOE . A X RREIRE e .

PN R

IS 1 Je e
o RN
SUNE KPS
L7V ETAPN

A FART I B G Tt mT i

REE i N R ST A Wi
PR N o S35 40

12

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09



TAZH

k2 Ll RV sh LR ) SERZh I ) ¢ 9K A

(SR 6 bar i TAEHE J7)
JkE 8, Wi P
211 90°/180°
30 ‘
— -
10 ét =
— =
A
g 1 —==
5 7~
=3 1
| 01 :
0.01 1
0 02 04 06 08 1 12 1.4 1.6
t[s]
T
DRRD-8-...-P (90°) >0... 15 kgem?
i DRRD-8- ...-P (180°) >0... 15 kgem?
Rk 12, g vh PIY9
£ 90°
400
100 =
E —
£ iz
= 10 i7
III
/!
[
1 / I
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
BNl
DRRD-12-...-P (90°) ->0... 80 kgem?
————— DRRD-12-...-Y9 (90°) >0...300 kgcm?
s 12, Higgnhy12
211 90°/180°
200 T
100 — ==
7 -~
—_ y 7"
~ / P
£ 2’
5 ;o
= 10 e —
—_— 'l y 2
I
l 4
[
1 //:
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
t[s]
S

DRRD-12-...-Y12 (90°)
e DRRD-12-...-Y12 (180°)

2023/09 - Subject to change

- 1...300 kgem?
- 1...300 kgem?

B 10, A p

FEZ (i DRRD-8 ... 12, WU 2

30 I
10 ,E =
— =
~ 1 ,/,"/
£ =
g 7
o)
=3 I
01 :
0.01 1
0 02 04 06 08 1 12 14 1.6
t[s]
FeAiE|
DRRD-10-...-P (90°) >0... 20 kgem?
——— DRRD-10-...-P (180°) >0...20 kgem?
41 180°
400
100 =
~/
~N P2 |~
% ’: //
S K
Y4 n
= 10 —
L4
y4
/1
NEs
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
Nl
DRRD-12-...-P (180°) >0...80 kgem?
——— DRRD-12-...-Y9 (180°) -0...300 kgcm?

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



$9:5)< L DRRD-8 ... 12, XUJf 3

FARZH
W2 K SRR AT

FOT T A 2O LA >
KM, ST GEZ2edet) &%
AXR.

DIraEGE A e dk GillimAiiem)

Fya + Fo

<1
Fy max. (z) Fx max. (¥)
Py
BRI F, SHE 2 R KB SRR y R AR
450 400
400 \ 350
\‘\
_| 3001 | 50—\
= \ = \ v
= 250\ =l 200NN
2 2007 = _\‘-__\________
> <~ N %| 150 N
150NN TS w \ AN
100 \ KN ~ 100 \\ "o P ~
..\- \\s ' ~ —
50 NG PP Ny o= 50 = Q-:._:'_.. =t
o == - o Nl - d
0 20 40 60 8 100 120 140 0 200 40 60 80 100 120 140
z[mm] y[mm]
—— DRRD8 R fif 4% R DRRD-8/10
————— DRRD-10 — P 4% B (& DRRD-12
== == == DRRD-12
i Fd
BRI F, S 2 R OGP R VB
1200 1600
1000 1400 \
\ 12001
8001 =y
= L\ =(1000 5
5| 6007 \\ = 800 _\\: \\
7 9 -AJ; 9
N 400 TN
200 N ~ D "o ] P
I ~—— T _ 200 N~ -+~
0 0 —
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140
z[mm] y[mm]
—— DRRD8 Hir fih J1B% BRA¥ DRRD-8/10
————— DRRD-10 — P 4% B (& DRRD-12

= = DRRD-12

14 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



FEZ (i DRRD-8 ... 12, WUJf %€

TAZH

I sh4h koK 7 36E ) (DARF-Q11)
e KAR M IR, [l F /AR M

o XTFARMISIF,, 220 > TURY <?> FIIK S 1 foc K 2 i 17 Al PR £
A W

o R ARSI 1 SRR R . AR
RTINS IR AR AT
Fm, HHHE QR %
CES Y

o ffiia) FP AR AR

Jrs 12
Hlie) 7 Fy IN] 170
LR M [Nm] 5.44

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




$9:5)< L DRRD-8 ... 12, XUJf 3

FARZH
R~F
D3
D4
| D8
3
D6 \ D9 El
oo D7W\\g <,
. . i
— T 1 °
=4 = —
ps_| | | o
D10
D19 7]
4
L1
D2
L2
Q« L4
yal =2
o 5§§‘é3 —
=le[= AME 7 ©
i \ul\ : & 3
SPAN 4 —
\ W) é\ e }€}
D1 =1
L7
L12 D25/T11
L8
DRRD-8/10
;\‘ |
@R
LOA
L7
16

D12t
ul

DR

D1

T6

H1

H3

RD-...-P

H2

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

CAD 2% > www.festo.com

HER

P e 2 gl 0 o AR 24 T o i i
B (3 90°) .
RS1 D25, T11 Fil W1 {G&E 1 T3k

12

(1]
(2]
(3]
[4]
(5]

(R e R RS DA S
/|

TEEWRA
T2 T4 (DRRD-...-Y9)
221G (DRRD-..-P)

Subject to change — 2023/09



FEZ (i DRRD-8 ... 12, WU 2

FARZHL

Js B1 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10

@ 4] o] ] ] @ ] @
+0.25 +0.025 +0.1 H7 0.1 H7 H7
8 31.5 12 26 20.4 5 3 5 M3 7 6 M4
10 38 15 32 24 5 3 5 M3 7 6 M4
12 43.5 20 37 30 7 5 5 M3 9 8 M5
JE D11 D12 D13 D19 D25 H1 H2 H3 L1 L2 L6
] ]
H7 H7 +0.4 +0.2 +0.2/-0.6 0.1 +0.1
8 - - M6x0.5 7 - 24.5 25.25 0.75 65.6 32.2 13,91
10 - - M6x0.5 7 - 27.5 28.25 0.75 74 38.3 15.2_94
12 7 M4 M8x1 9 M3 30 30.75 0.75 93.9 47.7 18+0-1
ks L7 L8 L10 L11 112 L14 L15 T1 T2 T3 T4
+0.02 +0.2 +0.02 0.15 0.2 -0.1 +0.1 +0.4/-0.1
8 36 - - - - 13 11.1 4.8 1.2 3.4 1.5
10 44 - - - - 15.2 11.1 6.2 1.2 3.4 1.5
12 50 68 26 18 57 18 12.5 5.4 1.2 4.7 2.1
JE T5 6 7 8 9 11 EE W1 =1 =2 =3
+0.4/-0.1 +0.1 +0.1
8 - - 10.5 1.2 1.6 - M3 - 10 - 3
10 - - 10 1.2 1.6 - M3 - 10 - 3
12 7 1.6 13 1.6 2.1 5.5 M5 45° 10 2.5 5
JrE b, 1800 #5iff Ee SN R VRIEN |
L4 L5 L4 L5
min./max. min./max. 1mm=.."

8 - 11.1 - -6.1/+0.8 16.4

10 - 12.6 - -7.6/+1.2 13.64

12 28 17 -1.9/+1.9 -11/+1.8 9.6

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



$9:5)< L DRRD-8 ... 12, XUJf 3

FARZH

RoF - IRA: R CAD L5 > www.festo.com
Y12 — AN S 2

D16

~ ﬁl
| T
2|2 ﬁ%
- &
¢ e -
o
(]
(6] WIEZZhay
(8} ihEAith
JLAE B6 D1 D6 D7 D16 D17 D18 H8 H9 H12
%] %] %]
+0.2 +0.025 H7 +0.1 +0.3
12 54 20 5 M3 43 69.4 M8x1 17 38.25 47.75
polies H13 H14 H15 H16 H18 122 Y] W2 4 =5
max. +0.1
12 17.75 3.5 44 14 10 58.2 1.2 45° 10 2.5

18 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09




k¢35

FEZ (i DRRD-8 ... 12, WU 2

ITREE
DRRD A% et pNacs RSy
[l

P - Wi k2% o

8 180 2223060 | DRRD-8-180-FH-PA

10 2350968 | DRRD-10-180-FH-PA

12 2282067 | DRRD-12-180-FH-PA

Y9 - B R VE R bRy, HIE

12 [ 180 2399248 | DRRD-12-180-FH-Y9A
iTHRE - BUL™ B Z 4%
pilies 12 A e i NRAG
FLERTT 1745 574398
Uitie BT DRRD DRRD
ks 12 -12 -12
iR 180° -180 -180
i H Al i, e “FH H
e T it LA 2 o 4 -P

Wil R s 2 by, EA Y Y9

WAl AN R ERUE S ol i, T Y12
A7 E BB S liba s A A

P

BAETF HARETIE

AT A T -DN

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




26T DRRD-16 ... 63, i %€

SNEDCHE— 2

TRAR. AT AR

TR bk > iR/
16 |20 J25 32 [35 Ja0 [s0 [e3 |Intemet
[1] ﬁg)é’iﬁ WA [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] a |
21 9Kshih? o $20 5125 HIDRQD — 5K 56
DARF-Q11 o BRBIHIR (L B A LR 3 1 4 n n n n n u - -
o i 11T ATEX
Bl AL o JRBNUHLRIER B8 0 L 4R _ | sripper
DHAA o PR A G 1 A R i I I I I I
[4] iy A 1Y o (v B AUBS 1E RS H B R A B E 57
(2 %255 5 DADL-...-EL HIff | o B850 B 435 4], [5], 2x [6] [ [ [ n [ n n n
)

20

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09



SMEEICHE — 5

TR ST AR

2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

(eS| JrE > IR/
16 20 25 32 35 40 50 63 Internet
[5] i 2 Sk o (6], [7] #1 (8] . . . . . . . . |
[6] JeBITl AL (4] HERER T B0 30 R 59
(ﬂ%:DADL—EO | | [ ] [ ] [ | [ ] | | [ ] [ |
7] BRI JHF BTG 208, ) A L gL T 54 SIES-8M 59
DASI-Q11-...5L > U 61, 24 Y (10) = | = | == s e
8] oot L AN R R R (Y12) A4 AR - - - - . . . . |55
o] EEIE JH T TG FE A & . . . . - . . a |
SMT/SME-8
gﬁi\f&%ﬁ 0... 10V {5 5B R Ay B - . - - - - . - |63
[10] (RIEZRLSER o JHTIRITE FE0 F, AnH BT IS¢ SIES-8M 58
(BMZL1F: DASI-...-KT B | > TThS 62
o USSR 45 [5), o I I I I I
2x [7], 2x[10]
DHAA | | | | | | | | | | | | | | -
[12] WWHEZh SR o gy, T T 6
Y9 | | [ ] [ ] [ | [ ] | | [ ] [ |
[13] WEZgnh, frktE SRR P A, e T, AR 55
Y10 - - u - | ] [ ] [ ] ]
[14] WHEZE M, ek CeVEUR P AR, e T, BORRRE 55
Y14 L] ] L] n n n _ _
[15] WHZEuh L AT I N 2 S T VA R 55
p | | [ ] [ | | | [ ] | | —_ —
[16] WHEZEl, 4 o M ESE A, P AT, ANES 55
Y12 o (LTS FE R 45 [5), 2x (8], [16] i I I R e i
171 EhiE T (I8 ) s AP 60
7BH | | | | | | | | | | | | | | | |
[18] i ZEA SRS AR P s 2R v Y9, Y10, Y14 . . . . . . . . |-
[19] Y A INTRE G 0P Y12 . . . . . . . . |-
[20] AEUR DT k4 PR 22 B AR Can, AUTO 37
B ] n n n n ] n n
211 AEUR T b L PR 2 B R H R (lan, ) 37
%Zj}/%ﬁﬁ | | [ ] | | [ | [ ] | | [ ] | |
[22] #EHRSE FEREREUR T 2 7 Fe e e I ¢ i
NEBU | | [ ] [ | [ | [ ] | | [ ] | |
[23] #EHRSE FEEREUR UL o 1 e s il 8 64
NEBU | | [ ] [ | [ | [ ] | | [ ] | |
[24] AL E LT 90° . . . - . . . |40
(25 %% IR n n n n n n n - |7
[26] WEZH TR B D7 X R AL e Y12 59
15k PV R0 2 YO I e I I I o R R
- HyE TR Ve $E Bl B 65
GRLA | | | | | | | n | | n n

1) KB (2] AR AL B BTET (4] 415 .

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




P25 il DRRD-16 ... 63, WJi%E

FARZH

&b
2l @ www.festo.com
-O-
16 ...63 mm
=-
1.6...112Nm
FEHEASH
Btk 16 [ 20 | 25 [32 35 | 40 [ 50 |63
LE R A Wb 4
T WU
SEEO
DRRD-... M5 [61/8 61/4  |G3/8
DRRD-...-PS1 M5 G1/8 -
R L AL
ST IR
1
DRRD-... [l 180 (> TUAY 25)
DRRD-...-PS1 [] 90 £10° -
b, P
DRRD-...-P TR i o L 5 i R |_
DRRD-...-Y9 Wt SRV e e vh 4 . E T
DRRD-...-Y10Y - P R R e i, |- Wi 2 M R e, FRTS . R
BT, lids
DRRD-...-Y12 Wiy SN ERME TE Z ofa , FLR
DRRD-...-Y14Y Wi 2R P R v . T, R [-
ECR
DRRD-... [’ [<0.05 [<0.03
DRRD-...-PS1
A [ 0.1 -
I £22300 [l 0.7 -
A Bk sh? [mm] <0.05
R GRS IN] 1500 2400 2400 3750 6100 6100 9000 11000
TN Any

1) AAELLA P AL DRRD-...-PS1

2) B e IR R T Bk Sh

22

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09




TAZH

2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

TAEMIFEE S
TR/ JERZ3S, 545150 8573-1:2010 [7:4:4]
ARS8 S R 5 2 AR T (B R UG T A 50D
TAEE T
DRRD-...
DRRD-...-P [MPa] 0.3..0.8
[bar] 3.8
[psi] 43.5..118
DRRD-....Y9/-Y10/-Y12/-Y14 [MPa] 0.2..1
[bar] 2...10
[psi] 29... 145
DRRD-...-PS1
DRRD-...-P [MPa] 0.4..0.8
[bar] 4..8
[psi] 58...116
DRRD-....Y9/-Y12 [MPa] 0.2..1
[bar] 2...10
[psi] 29... 145
PR il S [°c] -10... +60
e A7 B [ql -20...+60
Bidrdedt, 35T EN 60529
DRRD-...SG [ 1P65
ATEX?
ATEX By #2801, Uik 1 26
B S S Exh IICT4 Gb
ATEX B2, kb 112D
B SHENE N Exh lICT120°C Db
I o B B -10°C < Ta < +60°C
CEARid (WA A P A I BT B AR A (ATEX)
UKCA bic (L& 7 1T) P DI IR A
1 DA MR B A AT EPL Db (GB)
EPL Gb (GB)
1) FEREHHE R ATEX A
Hi[g]
piies 16 20 25 32 35 40 50 63
HASEL, WEM
DRRD-...-P 640 839 1349 2815 4510 6070 - -
DRRD-...-Y9/-Y10/Y14 650 883 1358 2976 4784 6424 11300 19100
DRRD-...-Y12 757 1132 1705 3760 5425 7160 12450 22400
REUR B e dh (B
DRRD-...-P 320 350 710 920 1090 1470 1950 2250
DRRD-...-P...E... 460 480 720 900 880 1770 2330 2610
ch 628 (R
DRRD-...-P 502 701 1078 2304 - - - -
DRRD-...-Y9 511 720 1130 2450 3940 4380 8270 -
Lyl BHE (B
DRRD-...E1 [ 166 [382 [370 [ 600 [ 900 [ 900 [ 1610 [ 2380
TR ZRE, SR (BRI
DRRD-...R [ 110 [192 [ 192 [ 366 [ 485 [ 485 [810 [ 1390

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




P25 6T DRRD-16 ... 63, Wi %€

FARZH

JifnsE
pis 16 20 25 32 35 40 50 63
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) I 41l FEBLIG(H [Nm] 1.6 2.4 5.1 10.1 15.8 24.1 53 112
RV B
I Eewiii (oL 15 e ) 2 v (o7 L
DRRD-...-P lkgem?] 175 400 900 1500 2500 6700 - -
DRRD-...-Y9 [kgem?] 700 1250 1500 26000 15000 23000 40000 40000
DRRD-...-Y10 [kgem?] - - 5500 - 45000 67000 200000 420000
DRRD-...-Y12 [kgem?] 900 1500 5500 26000 45000 67000 200000 420000
DRRD-...-Y14 lkgem?] 100 150 100 2000 2000 23000 - -
A
DRRD-...-P [kgem?] 150 300 400 500 - - - -
DRRD-...-Y9 [kgem?] 500 900 1500 8000 15000 23000 40000 -
DRRD-...-Y12 lkgem?] 500 900 1500 8000 15000 23000 40000 -
S - IR W

AR, LA R RN E LG h g (Y12) A AL 0 A 2 A T 5GP A I, rp a0
BAE50%IN, w2 S T XA 452 3 L T i 6 (FZ . A W22 v Y9 SCAT T A% 16 ... 325

LN IR NPt ST R ) DLBLAE B I, BIAMEDL: Y12
S VAT
L
il T
1 2 3 4

& (DI
—
Lz CINN
BT
) wir PR S MRS AE A 4
] 1H% R
B]  E PEPET
TS e TR R T BB e 4
HIAE NBR
T IE W BT TPE-U(PU)
MR & G0 RoHS 4 ML
A M BTG PR
VIV W R A 0 A s VDMA24364 [X 5 Il

24

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09




2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

TAZH

121
ML FHARR T
B2 0> SN AEE B
%iﬁ a=180°+ ACIright + Aaleft
90°
|
b B #ia RIME P

Aaright(_)
o 5
180 Aaright(+) = X
190° P PPk 22 A 9 A7 B AH 2 T A )
frE (#1909
Bk 16 | 20 | 25 32 35 | 40 | 50 |63
Bffa (] 180
/MR o
DRRD-...-P [’ 36 45 33 33 36 23 - -
DRRD-...Y9/-Y10/Y14 [’ 43 72 79 82 85 56 61 48
DRRD-... Y12 [’ 20 2 38 34 34 34 30 34
DRRD-...-E1 [’ 60 60 60 55 57 57 62 55
B KT a?
DRRD-. [’ 200
DRRD-... Y12 [’ 192 194 190 190 193 193 [ 186 [ 190
BB a CoBariE)
DRRD-...-P [’ -100...+10 |- [-
DRRD-...Y9/-Y10/Y14 [’ 2-100...+10
DRRD-...Y12 [’ 94..+6 | -85..+7 [-88..+5 [-93..+5 |-86..+6.5 [-86..+3 [-91..+5
b B
DRRD-...-P [’ 36 45 33 33 36 23 - -
DRRD-...Y9/-Y10/Y14 [’ 43 72 79 82 85 56 61 48
DRRD-... Y12 [’ 10 12 19 17 17 17 15 17

1) ATBCEE/NOEE . AL X AR
2) AN AL BT KA A e N 10°

ik RY)
SIS 1 T 2
o 4N
R
o YK

WA SR TR Genh o F T ik
RN A Z L 18] 1Y
AN/ Y -3 70

r R B B3 A
> DT 40

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



1255 {iT DRRD-16 ... 63, XI5 JE

FARZH
25 LRV SR ) 5B t AR R
(%K% 6 bar W LIERE )
HiA% 16, HYGEMh PIY9/Y14
1 90° 1 180°
1000 1000 —
- . = - = e
100 = 100 = —
— T e // — — == —
~ T N 3 T
E 10 L El 10 —
oo y bh| -
~ 7 v 7/
= = 7
1 1 /
0.1 0.1
0 0.5 1 1.5 2 0 0.5 1 1.5 2
t[s] t[s]
JLF JEF
DRRD-16-...-P (90°) >1...175 kgem? ————— DRRD-16-...-P (180°) >1...175 kgem?
————— DRRD-16-...-Y9 (90°) > 15.... 700 kgcm? ————— DRRD-16-...-Y9 (180°) > 15....700 kgcm?
------------ DRRD-16-...-Y14 (90°) - 0.5... 100 kgem? senveennne DRRD-16-...-Y14 (180°) - 0.5 ... 100 kgcm?
A 20, HELEH PIY/Y14
#17 90° £ 180°
5000 5000
1000 = e 1000 - -k
_ B _ =
S| 100 £~ S| 100 e
&) /- &) i
2 — 2 —
= / = ~
10 ; ,/ 10 —
: "’ "'l
1 all 1 I
0 0.5 1 1.5 2 0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s] t[s]
DRRD-20-...-P (90°) > 1...400 kgem? DRRD-20-...-P (180°) > 1... 400 kgem?
————— DRRD-20-...-Y9 (90°) > 40... 1250 kgem? i DRRD-20-...-Y9 (180°) > 40... 1250 kgem?
------------ DRRD-20-...-Y14 (90°) > 1...150 kgem? v DRRD-20-...-Y14 (180°) > 1...150 kgem?

Subject to change — 2023/09

26 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...



TAZH

ih 20 i R VF R sh R ) SR ) ¢ 19K 2

(SR 6 bar i TAEHE J7)
JA 25, HE b PIY9/Y10/Y14
11 90°

6000 —
/,
1000 e
I _
—_ D
=~ :
E| 100 i~
& 7
= 1/
10 ,/
[
1
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
Fienil
DRRD-25-...-P (90°) > 1...900 kgem?
————— DRRD-25-...-Y9 (90°) > 100... 1500 kgem?
———=— DRRD-25-...Y10 (90°) > 800.... 5500 kgem?
------------ DRRD-25-...-Y14 (90°) > 1...100 kgem?

itk 32, e PIY9/Y14
A 90°

e e e s B B Y
10000 ‘%
7
.= -
3 =
2 100 AL
-
1
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4
t[s]
T
DRRD-32-...-P (90°) - 10... 1500 kgcm?
= DRRD-32-...-Y9 (90°) - 100 ... 26000 kgcm?
------------ DRRD-32-...-Y14 (90°) - 1...2000 kgcm?

2023/09 - Subject to change

FEZ{i DRRD-16 ... 63, WG ZE

A 180°
6000
1000 v Tl i
— ,.
| 100 L ,,//
£y LA
= R
10 i/
7
/
1 :
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
RN
DRRD-25-...-P (180°) > 1...900 kgecm?
————— DRRD-25-...-Y9 (180°) > 100 ... 1500 kgcm?
== —— DRRD-25-...-Y10 (180°) - 800 ... 5500 kgcm?
------------ DRRD-25-...-Y14 (180°) > 1...100 kgecm?
£ ff 180°
PO
10000 =

J [kgem?]
S

1
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4
t[s]
HlenE|
DRRD-32-...-P (180°) - 10... 1500 kgcm?
- DRRD-32-...-Y9 (180°) - 100 ... 26000 kgcm?
------------ DRRD-32-...-Y14 (180°) > 1...2000 kgcm?

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

27



1255 {iT DRRD-16 ... 63, XI5 JE

AR
k20 L RVF RS R ) SIEZRE t KR
(iR K% 6 bar i TAEH J1)
JUAK% 35, Al gz P/Y9/Y10/Y14
A 90°
§0000 ;
[ —
10000 -
l
—|1000 :
(]
A —
[}
2 100
= =
10 ==L
1
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s]
U
DRRD-35-...-P (90°) - 10... 2500 kgcm?
- DRRD-35-...-Y9 (90°) - 500... 15000 kgem?
= == DRRD-35-...-Y10 (90°) - 8000 ... 45000 kgcm?
------------ DRRD-35-...-Y14 (90°) - 1...2000 kgcm?
HUKS 40, AFZEIR P/Y9/Y10/Y14
244 90°
70000 =
10000 e
5 ] —
- N |
/1000 %
€ 71
o H [
2 100 ;
- 7
10 %
1
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
U
DRRD-40-...-P (90°) - 10... 6700 kgcm?
i DRRD-40-...-Y9 (90°) - 1000 ... 23000 kgcm?
= e == DRRD-40-...-Y10 (90°) - 10000 ... 67000 kgcm?
------------ DRRD-40-...-Y14 (90°) - 1...23000 kgcm?

28

1 180°

§

1

J [kgem2]

== = == = DRRD-35

0000
0000

100

10

r | -

2.5 3 3.5

DRRD-35-...-P (180°)
DRRD-35-...-Y9 (180°)
-...¥Y10 (180°)
DRRD-35-...-Y14 (180°)

bieAid)

- 10... 2500 kgem?

- 500... 15000 kgcm?
- 8000 ... 45000 kgcm?
> 1...2000 kgcm?

% 180°
70000
10000
{1000
S
5h :
x| 100 =
10 !
1
0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s]
Slen |
DRRD-40-...-P (180°) > 10... 6700 kgcm?
i DRRD-40-...-Y9 (180°) - 1000 ... 23000 kgcm?
= == DRRD-40-...-Y10 (180°) - 10000 ... 67000 kgcm?
------------ DRRD-40-...-Y14 (180°) - 1...23000 kgcm?

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09



FARZH
2 R RS R ) SIEEhE R t K F
(%R K 6 bar B TYEHE )
kS 50, HEZEY9/Y10
11 90°
5Q0000
100000 e —
= pas
£ %
=40000 !
T
I
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
FEAEe|
- DRRD-50-...-Y9 (90°) - 2000 ... 40000 kgcm?
— ——— DRRD-50-...Y10 (90°) - 20000 ... 200000 kgcm?
JE 63, HZEMY9/Y10
44 90°
500000 —
-
{
100000 }
= o
= 1
5 et
=10000 £
1
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
o
——— DRRD-63-...-Y9 (90°) - 4000 ... 40000 kgem?

= = = = DRRD-63-...-Y10 (90°) = 20000 ... 420000 kgem?

2023/09 - Subject to change

FEZ{i DRRD-16 ... 63, WG ZE

A 180°
500000
/’
100000 =
i 7
g |4
b0 a
40000
T
1
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
G
———— DRRD-50-...-Y9 (180°) - 2000 ... 40000 kgem?
= = — = DRRD-50-...Y10 (180°) - 20000 ... 200000 kgcm?
A 180°
500000 m—-
//‘
7
100000 £
J
= E
£ P
E, 4
210000 t
[
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
SN
———— DRRD-63-...-Y9 (180°) - 4000 ... 40000 kgem?
— ——— DRRD-63-..Y10 (180°) - 20000 ... 420000 kgcm?

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...



1255 {iT DRRD-16 ... 63, XI5 JE

FARZH
25 R KV P B ) S5 ER A I € %

(R K% 6 bar B TAEH )
ks 16, HrgEehy12 JkE 20, AHFZEMY12
11 90°/180°
1000 = 2000
= e tee=
I 1000 T .
- J ‘/
///"’ 7 z
~ / - (N // d
& 100 /=~ g [
ﬁ II Z ~ ./
= , = [,
| 100 —
[l =
J Hi
10 30
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s] t[s]
FieAs] FieNs|
DRRD-16-...-Y12 (90°) - 15 ... 900 kgcm? DRRD-20-...-Y12 (90°) 40 ... 1600 kgcm?
i DRRD-16-...-Y12 (180°) - 15... 900 kgcm? = DRRD-20-...-Y12 (180°) - 40... 1600 kgcm?
ks 25, HZEh Y12 s 32, ArgEm Y12
1 90°/180°
7000 — — pO000 _— =
_— - _.d-
7 10000 ,// ==
> -2 7 =
— Py —_ // P4
o o o -
E| 1000 —— g / -
60| ~ s R4
= — = 1000
I
1 i
100 100
0 0.5 1 1.5 2 2.5 0 05 1 15 2 25 3 35 4
t[s] t[s]
S J0.Hil
DRRD-25-...-Y12 (90°) 100 ... 5500 kgcm? DRRD-32-...-Y12 (90°) - 100... 26000 kgem?
————— DRRD-25-...-Y12 (180°) 100 ... 5500 kgcm? ————— DRRD-32-...-Y12 (180°) - 100... 26000 kgem?
30

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09



FARZH
2 R RS R ) SIEEhE R t K F
(SR 6 bar i TAEHE T7)
JkE 35, AR Y12
211 90°/180°
$0000 —
T L7
/ P
P
~10000 — —
£ y i =
[} J ¥
on| / 2"
=~ 5
—_— .l
.I
1000 i
500 I
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s]
[
DRRD-35-...-Y12 (90°) 500 ... 45000 kgcm?
i DRRD-35-...-Y12 (180°) -500... 45000 kgem?
M 50, Hrgguhy12
24 90°/180°
30000
_—="T"
100000 =
— //, P =
5 Vv
E” //."‘
2210000 A=
- II B
yA)
/] -
1
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
[
DRRD-50-...-Y12 (90°) - 2000 ... 200000 kgcm?
————— DRRD-50-...-Y12 (180°) - 2000 ... 200000 kgcm?

FEZ{i DRRD-16 ... 63, WG ZE

WA 40, g Y12

1p0000
/" - —
F ///.-’"’ ‘
o e
1S /] 20
$510000 / :
7 / L4
— 7/ .
- / 7
/ N
-/..
1000 L
0 05 1 1.5 2 25 3 35 4
t[s]
[
DRRD-40-...-Y12 (90°) - 1000 ... 67000 kgcm?
- DRRD-40-...-Y12 (180°) - 1000 ... 67000 kgcm?
JAE 63, HEZEMTY12
5p0000 =
1
100000 T .-
— —/ ,‘
2 7
(S .
E, /4
=10000 /
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
[
DRRD-63-...-Y12 (90°) - 4000 ... 420000 kgcm?
- DRRD-63-...-Y12 (180°) - 4000 ... 420000 kgcm?

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



26T DRRD-16 ... 63, i %€

FARZH
W2 L K AR AT

AT I UG Z R FEA LI
LK, S QRN
) Tk

DA AU AL k. Gt Ange )

F, F,
y(2) + x () <1

Fy max. (z) Fx max. (y)

KBNS I F, S 2 R

HiAk 16/20
1600
14007
12007,
=] 10007
c \
800 "
S NN
| 600 \'\
400 =\\\;:\-~,__
200 e e P _
0
0 20 40 60 80 100 120 140
z[mm]
DRRD-16
i DRRD-20
JLHE 35/40
3000
2500 \
N
=/ 2000 \QQ
c h I
51500 N~
! 1000 \\"" :
500 e R Eatt
0
0 50 100 150 200 250 300
z[mm]
DRRD-35
i DRRD-40

Fy

__‘Z,P

= |

JiAK 25/32

1800

\Y

16007

1400

N

1200

AVARN

1000

N

800

Fydyn [N]

600

400

200

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

z[mm]

DRRD-25
DRRD-32

JkE 50/63

8000F,

7000

6000

5000

4000

Fydyn [N]

3000

2000

1000

0

0 50 100 150

32 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

200 250 300 350 400

z[mm]

DRRD-50
DRRD-63

Subject to change — 2023/09



TAZH
W2 K B R AR T

FOF 2 Z SR LR FEAL
LK, Hr (k2R
) FExe

PAM U T ALA ek Gl Aifenm)

<1

Fy @ + Fx

Fy max. (z) Fx max. (¥)

KBNS I F, S y BER

2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

JE 16/20 A% 25/32
1000 1200
9007+ N
8007 10007 ==+
_| 700 " | 8001 SN Tk
Z| 600 Y, = N o
5 500 5 5| 600 e
2| 400 AN 2| 400 N~
S . S
e R T R 200
100
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
y [mm] y[mm]
DRRD-16 DRRD-25
————— DRRD-20 ————— DRRD-32
FA% 35/40 FAs 50/63
2500 6000
"
2000 5000 RO
_ \\ —| 4000 SN
Z, 1500 \ "~ Z N,
g \ ~i~. £/ 3000 .
2/ 1000 N S 2~ e
RIS 2000 ~— ~<l_
500 e 1000 ~—— ~ =
\ \\_
0 0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
y [mm] y [mm]
DRRD-35 DRRD-50
——— DRRD-40 ——— DRRD-63
2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 33



26T DRRD-16 ... 63, i %€

FARZH
W2 LR KA R AT

AT I UG Z R FEA LI
LK, S QRN
) Tk

DA AU AL k. Gt Ange )

Fy Fry

<1

Fy max. (z) Fx max. (¥)

KNS RM I F SR 2 X R

A% 16/20
25007,
\
2000 '-‘
= A
=] 1500 -
E \\_
211000 \
\.
500 Nt
\" St —dim. o, ———— e
0
0 20 40 60 80 100 120 140
z[mm]
DRRD-16
- DRRD-20
FHE 35/40
7000
6000 \\
5000\
= 1\
—| 4000 \ <
i) o
2| 3000 \ S
i} .
'~
2000 \ ~o-
N e, .
1000 ===, -
0
0 50 100 150 200 250 300
z[mm]
DRRD-35
- DRRD-40
34 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

V4
" 1 H
@,
(c3 ’ ‘ Fx Y
A% 25/32
40007
3500 '\_
30007
=] 25008 ¥,
& 2000 S,
2 \\ N
) 1500 0N
1000 -
500 — e
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
z[mm]
DRRD-25
——— DRRD-32
JL#% 50/63
140007
120007,
\;
__10000 N
= N .‘\.
2 8000 \ SR
9| 6000 N <
= \ . ~..
4000 \ ~ .
2000 ==
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
z[mm]
DRRD-50
————— DRRD-63

Subject to change — 2023/09



TAZH

V2 R K AR AT
FT 2% f e AL
WLKT, G Ok 2R
) k.

DA AEUE ALtk CiltmAngem)

) + Fr

<1
Fy max. (z)

Fx max. (y)

FKHEASHNE I F SRR y G R

JE 16/20
2500~
2000+
_ v
Z) 1500 y
g \
(9]
X[ 1000 \\‘
NS
500 ~~ .
— - S
0
0 20 40 60 80 100 120 140
y [mm]
DRRD-16
i DRRD-20
JE 35/40
7000
6000_'\""\
5000 &
= \ %
=1 4000 \ 3
I N,
2| 3000 \ <
iy ~\.
2000 N ~n
N e, - .
1000 — = =
0
0 50 100 150 200 250 300
y[mm]
DRRD-35
i DRRD-40

2023/09 - Subject to change

2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

Fy

A 25/32

4000

3500

3000

2500

2000

Fxstat [N]

1500

1000

500

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

y [mm]

DRRD-25
+ DRRD-32

J 50/63

12000

10000

8000

6000

Fxstat [N]

4000

e,

2000

0

0 50 100 150 200 250 300 350 400

y[mm]

DRRD-50
+ DRRD-63

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



26T DRRD-16 ... 63, i %€

FARZH

I sh#h ki K 368 ) (DARF-Q11)
S RAR ) JY Fy [ Sl g R/ 2 il M

o MFARI IR, 220 > GURS 32/34 FR SRl 4 oA AR
PR EE A > WT

o il I AR IR S SRR, AR

o JUZMF IR LI B

o KN, HHE QL2 ¥

o il ST AR BN T4

-z
A A F
& N y
@ Fx Y
ks 16 20 25 32 35 40
By Jy F IN] 625 625 625 900 900 2400
25l M [Nm] 13.5 14.4 34.4 63 63 84

36 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09




2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

TAZH

REDR BT kiR
DRRD-...-P...E...
e e
MR R WSS e gk RIESE (1, IO o BRI RSB T o PIRIRA: AT k5
B4 2 U RE B o rh 2 10 Pk i LR P £ - K3
il — KBRS
o WU HUMG . TR B
B
L oaw

Wjﬁ@iﬁﬁ 7 B4 S Y
T (> U 64).

BARSH

s 16/20 25/32/35 40/50/63

YA <3 TENHLRE 3 NG B ENE S
TR P2 P2E2 P4 P4E6 P8 PSES
)

AR 2 [2 [4 [4 [8 [8
TEIME 4

A TEE S [bar] -0.85...8

FAN] M5

BT [l/min] 86 33

HiES

CRERENLE - 2 - 6 - 8
BUE R [vD(] - 30 - 30 - 30
T KLY (Al 15

%0 M8 M12

1) AR IE RSSO . AE TSI S BT 1.5A

LR
ST 20 T

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 37




T2 5))/< 5T DRRD-16 ... 63, WG %E

HR B
DRRD-...-P...E... - BE YR BT ik 4
30 i
A% 16/20
i i H
ik M8 M8 #i 4
E4S TR £ gy B3 e &R AT EY 15 EZS
+ 1 4 4 +
S1 - 3 1@3 3 1 - S1
Sig1 4 Sig 1
+ 1 4 4 +
S2 - 3 1@3 3 1 - S2
Sig 2 4 Sig 2
1) 4k SHIS2 Z AT 1 (o) R AT 3 () A B . ACH I A Sk A e i 5 1 304 7 1R
K% 25/32/35
HiA i
ik M8 M8 #7i 4
E4S Eke £ Y B3] 2R A1 15 E4S
4 +
: 2 4 Sig 1
5152 Sig2 2 @
_ 3 1 3 4 .
Sig1 4 3 1 - S2
Sig 2
4 +
. 2 4 Sig3
$3:54 Sig 4 2 @
- 3 1 3 4 .
Sig3 4 3 ) _ Su
Sig4
4 +
. 2 4 Sig 5
55:56 Sig6 2 1@3
_ 3 4 ¥
Sig5 4 3 1 - S6
Sig 6

1) ik SUFIS2 Z IEHA 1 (+) R 6T 3 () A ELIE S . A BT ) 476 S A B 12

HFHEATIR




95 6l DRRD-16 ... 63, XJf %%

RS
DRRD-...-P...E... - BEJE B 5tk 24
#H% 40/50/63
LN it
M12 plug M12 4
FFk Be ) Eyan &R B D HE FFk
+ 1 1 1 1 +
5152 Sig 2 2 2 4 4 2 2 582 5152
- 3 [¢) 3 -
Sig1 4 3 3 4 Sig 1
+ 1 1 1 1 +
i 2 o AN 2 H
$3;54 Sigh 2 4 4 2 Sigh $3:54
- 3 (o) 3 -
Sig3 4 3 3 4 Sig3
+ 1 1 1 1 +
i 2 J \Y 2 H
$5:56 Sig6 24 4 2 Sig6 $5:56
- 3 (o) 3 -
Sig 5 4 3 3 4 Sig 5
+ 1 1 1 1 +
5758 Sig8 2 2 4 46°92 2 Sig 8 s7:58
- 3 [ 3 -
Sig7 4 3 3 4 Sig 7

1) ik STRIS2 Z VB 1 () Rl EF 3 () A ELIEH . A A 376 SRR I3 L 5 3 A T R




2% il DRRD-16 ... 63, Wi FE

FARZH

v ) oz

DRRD-...-PS1 A .

)i
rh R B AR T ST I B, RVRUE SR —2 (90°) e, BRI TS, RSB miE. HIE, BEART
HPANTE AR RGERIG FE Il I, B BRI RS LA fANIDRATE- S bR Sl M D VAR SES T EE I A VAT

%, HEMAEERME S m RGN, B R EE
I - MR ZE hAR h% I8 5.

R

o L TEVEH: 90° £10°
ZZIRAET: P Y9

o NP Zen (o BT, R
Bt

o Hp R T ST R

180°

190°

B 12 ah ik

PSRRI A A B e e T 245 00 34T TAE . 1T i i
(R 207 B RAT e SEIT FE B EL (AN, B35 iR GRLA-..) > T
i 65,

T — WL Jlbs, ARk T R R s i T A . B IR
BUXFPELG , #E A8 S 1E [E RHGLE I U HEVZS » 1LY 65.
FHACUR T [1] 70 [20 R BA N 12 8h: Kz & > HR a7 &

WA 7 ] ] AR E S 8 1

BRI [3] K IATLA N i 8h:

AL E > AR

AN 7 T AT ) P

40 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

TAZH

DRRD-...-PS1 - H [i] {37 &

SRR

ST HRE e e R BERE B RY ARA T Y R X, WUE
B, BEEVALIOE LRI B s R AR A s ).
GIEhATS T BB R X . W
AR, AR BB 90° . T 28 5 R AN 8 e ) i
T B BATINRE SRS B S L R

B R Al B R Y 2100,

X1
Y=0_
X2
80°..90°
X1 < Xmax N
Al
X2 > Xmin
X1 > Xmin
X2 < Xmax
Lol |16 20 25 32 35 40 50
B JE X
DRRD-...-P
Xmin [mm] 7.7 14.9 14.2 12.5 - - -
Xmax [mm] 10.1 17.8 20.6 23.2 - - -
DRRD-...-Y9
Xmin [mm] 29.6 41.8 56.9 70.3 88.6 86.7 114
Xmax [mm] 32 44.5 60.4 78.5 96.2 92.7 128
FGTY, AT 100 875481k [mm] 2.3 2.4 3.2 3.7 3.7 5.6 8

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 41



1255 {iT DRRD-16 ... 63, XI5 JE

FRZHL
DRRD-...-PS1 - H1 ] fi7 &
PR A
HAL % (4] 2 il it
(1] A% 1x =7 FLIm PRI 1x 0L = 3
a
V1 0
Y X
] 1
) vz
OO
902
1802
] ] iz}
V1 4 |2 2 \%
13 A AN
EYVE 1 3
>
[2] 7 3x Py =3 Il
1
\ V1 0
o 1
B = V3,
1
V2 0
(3] i3] 3] o
V1 , . V3 . V2 1802
Y T T
>
(3] 7 1x =i T30 )1 3x 07 = 3 i)
SEARAS L M HE AT S iR T B g 1
a
\ V1 0
-+ | ’
) 1
vz
5 3k V3 ;
s i va 1
Ve,
L v2 ol
EE[E%W 180°

42 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



FEZ{i DRRD-16 ... 63, WG ZE

TAZH

DRRD-...-PS1 - H [i] {37 &
B2 dh B K s it ) SiB3h R t Bk 7

(FIR K 6 bar 19 TIEHJ)
FAE 16
RN 3] H ] 437 B R ] o7 8 28 1
1000 1000
100 T 100 -
=~ ,,’ —_— Il' 2
o~ N 7] /|
E 10 5 10 :
k; : k
1 L 1 !
i f
] i
0 0.5 1 1.5 2 0 0.5 1 1.5 2
t[s] t[s]
DRRD-16-...-Y9-PS1 - 15... 500 kgcm? = DRRD-16-...-Y9-PS1 > 15... 500 kgcm?
- DRRD-16-P-PS1 >0... 150 kgem? - DRRD-16-P-PS1 >0... 150 kgem?
FAE 20
L3N 1 5] v ] o7 r A3 72 30 R 7
1000 1000 —
100 [ = 100 , ESia
: ‘ ~ i
E 10 ! El 10 4
[ 'a on) ra
X X
1 < 1 ;
-' I
0 0.5 1 1.5 2 0 0.5 1 1.5 2
t[s] t[s]
U SlenE]
DRRD-20-...-Y9-PS1 - 40... 900 kgcm? ——— DRRD-20-...-Y9-PS1 - 40 ... 900 kgem?
- DRRD-20-P-PS1 - 0... 300 kgcm? - DRRD-20-P-PS1 -0...300 kgcm?
JAE 25
AN T 3] H ] 437 B F ) 37 B 51 20 0
10000 30000
5 A A A A A S 5 5 A A S A A B s B s S
1000

=} S

£ £

5 S ;
= =) 10

0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T H L H
DRRD-25-...-Y9-PS1 - 100 ... 1500 kgem? = DRRD-25-...-Y9-PS1 - 100 ... 1500 kgem?
- DRRD-25-P-PS1 ->0... 400 kgem? - DRRD-25-P-PS1 > 0... 400 kgem?

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 43



1255 {iT DRRD-16 ... 63, XI5 JE

FARZH

DRRD-...-PS1 - 1 [a] {i7 &

%2 B KV RSB ) S IR ) ¢ 956

(F I 6 bar 19 TAEHE J7)
HAs 32
2 S VA G EIR AR

}OOOO

J [kgem2]

DRRD-32-...-Y9-PS1
- DRRD-32-P-PS1

JitE 35
2yt B v )L B

0. H]
- 100 ... 8000 kgcm?
> 0...500 kgem?

30000
10000 =

~ //’

o /

%0 /

21000 y

= By

100
0 0.5 1 1.5

t[s]

DRRD-35-...-Y9-PS1

44

T

=500 ... 15000 kgcm?

s ] 3 38 i
]

) [kgem2]

DRRD-32-...-Y9-PS1
- DRRD-32-P-PS1

PR RIS B 3 K i o7

O H
- 100 ... 8000 kgcm?
>0...500 kgem?

310000
10000 ,/
7
/
— !
oN
£
o
oo
11000
100
0 0.5 1 1.5 2
t[s]

DRRD-35-...-Y9-PS1

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

e
- 500... 15000 kgcm?

Subject to change — 2023/09



TAZH

DRRD-...-PS1 - H [i] {37 &

2 B KV S S ) S RS ) ¢ 9 5E R

(ZEiR 5% 6 bar B TAEH )
FAE 40
28 AR el EIR VAT
%OOOO
P
10000 =
< /
E /£
(]
bh|
/1000
100
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
FieN i
DRRD-40-...-Y9-PS1 - 1000 ... 23000 kgcm?
JLAE 50
Lyt v 5 Hp B
§OOOO
e
7
~10000
£ /
(]
bh)|
= /
- /
//
1000
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
]

DRRD-50-...-Y9-PS1

2023/09 - Subject to change

- 2000 ... 40000 kgcm?

i) oz B vz

FEZ{i DRRD-16 ... 63, WG ZE

30000
10000 /
/4
~
£
&;
/1000
100
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-40-...-Y9-PS1 - 1000 ... 23000 kgcm?
IR VATRIEES T VALY
50000
P
I
10000 /
£ /
5
=~ /
B /
1000
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
JE [

DRRD-50-...-Y9-PS1

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

- 2000 ... 40000 kgcm?

45



12551 DRRD-16 ... 63, WG %
ARSI
R~F CAD HHE %04 > www.festo.com
D2 PEEREL LA Z G T T
| D3 | ”081 i) F) 22 e o RS FE T 4 B UL
e | ‘D“ ‘ “09‘ < m (140, Bf {5 GRA-..) >
= i U 65 .
— e =
n 0 4% 1] VA N ;
e = %—_ . P R 2L O L AR T e L (H
% T1AL 0 90°) .
05| [l o
D8 =
L13
L1
L3 L2 L3
A
T7 N L4
< =2 m ‘
a o
fa) ‘ ‘ L AL
O /N ¢ .
NEIES ez o | o ¥
@ A K’W 7N JWJE
- N 5 u I
a Re
‘ &, D 1 o 1
S o==¢} — H " Q0!
T6 D1 == L15_| Hé
L12 | H3
L7 ‘ D25/T11 H1
L8 H2
DRRD-32 ...-40 DRRD- ... -P
L5
m
— =)
a
| @ Te
L= =l I H=
Y I I
=
L12
L7
L8
DRRD-50/63
L7
© o
= (@<=
— &y_l
fra\War
/=
(1] (B acefl, MTHaa T
L12 (2] IR
(3] Zeugay
[4] WiEZE %% (DRRD-..-Y9/-Y10/-Y14)
(51 Zi 1t (DRRD-...-P)
46 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



TAZH

2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

pilies B1 B2 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10
@ @ @ @ 1] @ @ @
+0.25 +0.025 +0/-0.05 H7 +0.15/-0.05 H7 H7
16 58 56.2 21 50 32 12 8 7 Mé4 8 M5
20 65 63.4 24 56 34.9 12 8 7 M4 8 M5
25 73.2 71.5 26 63 38.25 15 10.5 9 M5 12 10 M6
32 94 92.6 40 81 54.2 15 10.5 9 M6 15 11 M8
35 106 104 45 91 59.9 25 10.5 9 M6 15 11 M8
40 113 111 45 91 59.9 25 21 9 M6 15 14 M10
50 132 129.9 54 110 73 25 21 12 M8 15 14 M10
63 159 157 63 135 82.8 25 21 15 M10 25 17 M12
Fkes D11 D12 D13 D25 H1 H2 H3 Ha H5 L1 L2 L3
@
H7 +0.1 +0.2/-0.1 +0.3/-0.2 +0.1 +0.1 0.1
16 7 M3 M10x1 M4 33 35.6 2.6 0.5 32.6 84 42 10.5
20 9 M4 M12x1 M5 36 39.6 3.6 0.5 35.6 86 43 1
25 9 Mé4 M16x1 M5 414 44,7 3.3 0.5 41 110 55 11
32 9 M6 M22x1.5 M6 50 55.5 5.5 1 49.6 135 67.5 14
35 9 M6 M26x1.5 M6 63 67 4 1 62.2 148 74 15
40 9 M6 M26x1.5 M6 68 72 4 1 67.2 199 99.5 15
50 15 M8 M30x1.5 M8 78 83 5 1 77.2 262 131 20
63 15 M10 M37x1.5 M10 100 107 7 2 99.2 335 167.5 25
ki L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14 L15 1 12
+0.02 +0.2 0.15 +0.02 +0.15 0.2 +0.1
16 23.2 64 74 - 26 22 61 105 20 16.3 5.6 1.6
20 26 70 74 - 33 14 80 108 20 17.8 6 1.6
25 32.25 80 98 - 33 14 98 132 20 20.5 6.6 2.1
32 42.2 100 122 20 40 26 98 163 30 24.8 8 2.1
35 49.6 120 130 44 26 44 105 178 42 31.1 8 2.1
40 56 120 130 44 26 44 105 229 42 33.6 8 2.1
50 64 160 160 34 34 54 132 302 50 39 10.6 2.6
63 78 170 190 60 60 60 149 385 50 49.6 14 3.1
pilies 3 T4 5 T6 17 8 9 T11 EE w1 €1 =2 =3
+0.1 +0.1 +0.1 +0.1
16 4.7 2.1 2.1 6.3 1.6 15 2.6 5.6 M5 45° 13 3 5
20 4.7 2.1 2.1 6.3 2.1 15 2.6 5.6 M5 45° 15 4 6
25 5.7 2.6 2.6 7 2.1 18 3.1 5.5 M5 45° 19 5 8
32 6.5 3.1 3.1 7.8 2.1 23.1 3.1 8 G1/8 45° 27 5 10
35 6.5 3.1 3.1 8.5 2.1 22.6 3.5 G1/8 45° 32 6 10
40 8.6 3.1 3.1 9 2.1 32 3.5 G1/8 45° 32 6 10
50 8.6 3.1 3.1 10.5 3.1 30 3.5 10 G1/4 45° 36 8 -
63 11 3.5 3.5 14 3.1 40 3.5 14 G3/8 45° 46 8 -
piies Rst, 180° 110 AR
L4 L5 L4 L5
min./max. min./max. 1mm=.."°
16 37 17.6 -20/+1.5 —12/+1.4 8.7
20 41.8 18 -21.1/+1.5 —11/+1.4 9
25 63 24.3 -28.9/+1.9 -15/+1.8 6.6
32 78.3 29.5 —34.7/+2.4 -19/+2.3 5.6
35 97.5 40.9 -34.7/+2.4 -27/+2.3 5.6
40 98.2 41.6 -53/+3.2 -28/+3.1 3.6
50 126 - —74.5/+4.4 - 2.6
63 120 - —71.7/+7.1 - 1.9
2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 47



26T DRRD-16 ... 63, i %€

FARZH

N 13 i
P..-REIR BTk, 5D

D20

CAD 2% > www.festo.com

T10

T P @Pi L P2 @p«
\sﬁw
7—& | ] o
(a] B iy — || 9|
I
% I
DI i B10 B9 w22 [ [T
D8 = ‘ _l|.L23
D22 |
‘ DRRD- 16/20
|
‘ ‘ n L24 N ~
= g\—ﬁ\/m =
DRRD- 40/63
g “@rele gl
N N N
b EE N g
b B9 B10 D8 D14 D20 D22
(%] (%] @ (%]
H7
16 52 13.4 9 6 54 82
20 58 13.4 9 6 54 82
25 60 12.8 12 6.5 64 100
32 70 12.8 15 8.5 64 120
35 80 12.8 15 8.5 64 138
40 80 13.4 15 11 89 158
50 80 13.4 15 11 89 190
63 80 13.4 25 13 89 210
bk D24 H19 H20 H21 H23 H24
(%]
16 70 43 56.4 16.6 7.6 22
20 70 43 59.3 17.6 8.6 22
25 71.6 57 74.7 28.3 9.8 40
32 71.6 62 82.4 31.5 12 40
35 71.6 61.6 95.5 30 10.5 40
40 96.9 70 97.4 21 10.5 38
50 96.9 68 107.4 24 11.5 38
63 96.9 78 127 29 13.5 38
48 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



TAZH

2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

b H25 H26 H27 H28 H29 H33 H34
16 6.9 - 10.9 - - 71.6 -
20 6.9 - 10.9 - - 75.6 -
25 7.5 16.7 12.2 21.4 - 109.7 -
32 7.5 16.7 12.2 21.4 - 121.5 -
35 7.5 16.7 12.2 21.4 - 133 -
40 7 16.5 13.3 24 32 127 6
50 7 16.5 13.3 24 32 140 6
63 7 16.5 13.3 24 32 167 6
P L7 122 123 124 T5 T10
+0.02 +0.1
16 64 4 4 8 2.1 8.6
20 70 4 4 8 2.1 8.6
25 80 5 5 - 2.1 9.6
32 100 5 5 - 3.1 11.1
35 120 5 5 - 3.1 11.1
40 120 11 21 20 3.1 10.1
50 160 11 21 20 3.1 14.6
63 170 11 21 20 3.5 17.1

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

49



26T DRRD-16 ... 63, i %€

FARZH

Rt - AR

P..E.. - REUR BT SR a4

CAD 2% > www.festo.com

LS

H33

H21

H22

H24

H19

H20

DRRD- 16/20

(LEER)

L25

H30

B10

B9

BN

[11

H26

H25

H25

H28

H27

H27

L26 | |
DRRD- 40/63
L26
125 |
e e | 1 i
D0 A, AL
é@; W 5
L27 L28
B B9 B10 B11 D8 D14 D20 D21 D22
1] @ 1] 1] 2
H7
16 52 13.4 8.5 9 6 54 16 82
20 58 13.4 8.5 9 6 54 16 82
25 60 12.8 12.4 12 6.5 64 18 100
32 70 12.8 12.4 15 8.5 64 18 120
35 80 12.8 12.4 15 8.5 64 18 138
40 80 13.4 24 15 11 89 - 158
50 80 13.4 24 15 11 89 - 190
63 80 13.4 24 25 13 89 - 210
Pk D23 D24 H21 H22 H23 H24 H25 H26
] 1]
16 71.1 70 28.6 211 7.6 28 6.9 -
20 71.1 70 29.6 22.1 8.6 28 6.9 -
25 89.8 71.6 32.3 22.8 9.8 40 7.5 16.7
32 89.8 71.6 34.5 25 12 40 7.5 16.7
35 89.8 71.6 33 23.5 10.5 40 7.5 16.7
40 138.5 96.9 40 28.5 10.5 38 7 16.5
50 138.5 96.9 44 32.5 11.5 38 7 16.5
63 138.5 96.9 48 36.5 13.5 38 7 16.5
50 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09




2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

FARZEL
B H27 H28 H29 H30 H31 H32 H33 H34 L7
+0.02
16 10.9 - - 15.5 - - 89.6 - 64
20 10.9 - - 15.5 - - 93.6 - 70
25 12.2 21.4 - - - 20 113.7 - 80
32 12.2 21.4 - - - 20 124.5 - 100
35 12.2 21.4 - - - 20 136 - 120
40 13.3 24 32 17 22 - 146 6 120
50 13.3 24 32 17 22 - 160 6 160
63 13.3 24 32 17 22 - 186 6 170
ks 122 123 124 125 126 L27 128 T5 T10
+0.1
16 4 4 8 7 7 - - 2.1 8.6
20 4 4 8 7 7 - - 2.1 8.6
25 5 5 - - - - - 2.1 9.6
32 5 5 - - - - - 3.1 11.1
35 5 5 - - - - - 3.1 11.1
40 11 21 20 10 10 30 30 3.1 10.1
50 11 21 20 10 10 30 30 3.1 14.6
63 11 21 20 10 10 30 30 3.5 17.1

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

51




26T DRRD-16 ... 63, i %€

FARZH

RoF - IRA: R CAD L5 > www.festo.com
Y12 — AN S 2

D1
D7
6 NI
i N
%EED 7 “! e =
% 0 Qo
g:\ T pu g
| O ||
(6] VR EZE s
(8] k=Bt
Hks B6 D1 D6 D7 D16 D17 D18 H8 H9 H12
%] 7] %]
+0.2 +0.025 H7 +0.1
16 58 21 7 M4 49 69.4 M10x1 17 43.1 52.6
20 75 24 7 M4 62 91 M12x1 25.6 51.2 65.2
25 82 26 9 M5 62 91 M16x1 25.6 56.5 70.3
32 120 40 9 M6 79 126.2 M22x1.5 31.5 68.5 87
35 133 45 9 Mé 89 146.7 M22x1.5 34 83 101
40 133 45 9 Mé 89 146.7 M22x1.5 34 88 106
50 152 54 15 M8 110 165.2 M26x1.5 42 101.5 125
63 186 63 15 M10 130 212.2 M30x1.5 52 129.5 159
poies H13 H14 H15 H16 H18 122 iy) W2 w3 =4 =5
max. +0.1
16 19.6 3.5 51 18 10 65.2 1.6 45° 36° 13 3
20 29.2 3.5 59.5 23.5 15 85.3 1.6 45° 38° 15 4
25 28.9 3.5 67.4 26 15 108.9 2.1 45° 35° 19 5
32 37 4 85 35 22 149.7 2.1 45° 35° 27 5
35 38 5 99 36 21 155.5 2.1 45° 38° 27 5
40 38 5 104 36 21 155.5 2.1 45° 38° 27 5
50 47 6 123 45 30 171.6 2.6 45° 33° 32 6
63 59 6 155.5 55.5 36 228 3.1 45° 36° 36 8

52 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09




TAZH

RoF - IR
PS1 — A i) i B

2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

CAD M2 %dE > www.festo.com

L27

<2 128
\ bl -

g T -

= | 1 ]
& [ Rl -

]
X L26
L24
L25
| ———
I — ]F_I_I_I

E i I o H .

JRSFRHT X> TiE 41

(1] AU T e B A UL

(2] AU T e 21 v ) o
JrE B2 H5 124 L25 126 126 L27

min. max.
16 56.2 32.6 193.1 140.6 0.3 21.5 12
20 63.4 35.6 205.1 151.1 4.5 28.4 14
25 71.5 41 244.1 178.1 14.1 44.2 15.9
32 92.6 49.6 320.1 238.6 3.4 43.5 19.5
35 104 62.2 343.1 254.1 14.8 54.5 25
40 111 67.2 392.1 277.6 9 54.1 27
50 129.9 77.2 542.6 391.6 12.3 86 30
JE L28 129 130 131 132 D20 EE1 =2
@

16 6.2 21.65 15 - - 14 M5 12
20 9 26.25 16 - - 16 M5 14
25 10 31.45 17 - - 20 M5 18
32 14 38.45 16 - - 28 M5 24
35 18 49.6 18 - - 32 M5 27
40 14 58 38 2.6 2.6 32 M5 27
50 20 78 44 5 5 36 G1/8 32

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

53




P25 il DRRD-16 ... 63, WJi%E

FARZH

TR
DRRD JAE £ Ness =
[l

P - Wi Bk v
16 180 % 1577238 | DRRD-16-180-FH-PA
20 % 1395606 | DRRD-20-180-FH-PA
25 % 1359980 | DRRD-25-180-FH-PA
32 % 1578512 | DRRD-32-180-FH-PA
35 % 1526825 | DRRD-35-180-FH-PA
40 % 1503269 | DRRD-40-180-FH-PA
16 180 Y 1644389 | DRRD-16-180-FH-Y9A
20 Y 1427379 | DRRD-20-180-FH-Y9A
25 % 1360248 | DRRD-25-180-FH-Y9A
32 Y 1578518 | DRRD-32-180-FH-Y9A
35 Y 1547102 | DRRD-35-180-FH-Y9A
40 % 1526986 | DRRD-40-180-FH-Y9A

54

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09



VTS0 - ML AT 5 R

2% il DRRD-16 ... 63, Wi JE

Tt
Ak 16 20 25 32 35 40 50 63 A e PN
FEERTT 175 574399 | 574400 | 574401 574402 | 574403 | 574404 | 574405 | 574407
- P
tig PEB L DRRD DRRD
Bk 16 [ 20 [25 32 35 40 50 63
R AT A 180° -180 -180
B H il B, s -FH -FH
REUR 0T o k2 I -
<, - P2
2 %
<.8h, - P2E2
2 fi%;
ERER=
2 S
= B, 4 = P4
= B, 4 s = P4E6
A5, 6 IHLES
- 3, 8 ii% P8
= 50, 8 P8E8
s s, 8 kG5
P
B A i 17 L 2 anfr 2 | = -P
Wit e MR R Z v gy, BT Y9
- Wy 2R [ - Wty R R b, Y, R Y10
EZss. H s
P, R
P ity SNSRI R oty . Y [115] Y12
Wi SRR b8, BT, PRt = Y14
07 S S T oE A A
P
(TSN Te
Il 26D 2] -EX4
HaALE T =
RO EI KA - B3] -PS1
L [V 0 T
A iy 7 [4] [5] -E1
TRk 2R HNED TG
LA, M T HaE G [5] R
TRAFT it
By 7K 0 -SG
BT TR ETF I
R BVEF I -DN
[ vi2 AN i B BIUE E1 RIS H SG
(2] EX4 AN T 23ty B E1. RE VAL BY SR E45P2ED, PAEG, PRES It il i B PS1
3] Pst AT Y10, Y14, b PAGE 1T MUK 16 ... 32
4 El TS T T A BB 2B R BN W M SG
[5] Y12,E1,R A3 BE U BT 2 k4 P2, P2E2, P4, P4E6, P8, PSES
2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 55



FEE)<HT DRRD,  WLJF 28

i+

IR 5%l DARF-Q11 KR
oL 12 ... 40 SEP &
RoHS &1
D2
D1
D3 B1
L~ 0%
— i ~ H
‘ =
\ 2 /) |
\
- =
TR T
S[ I 5 ©)
& il —n o e
‘ gL Jl:
k\\\ ]
T .
h—
) 9 1 -
° o |
~ =N e
D 9 1 I
ReFfniT sl
i RS B1 D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3
(%] 1) (%]
+0.1/-0.2 -0.2 g7
12 4.8 30 30 8 M3 56.75:0.3 30.75:0.2 0.75+0.2/-0.6
16 6.2 32 50p7 10 M3 66.1+0.3/-0.2 35.6+0.2/-0.1 2.6+0.3/-0.2
20 7.5 35 5647 12 M4 76.8+0.3/-0.2 39.6+0.2/-0.1 3.6+0.3/-0.2
25 10 38 637 16 M5 94+0.3/-0.2 44.7+0.2/-0.1 3.3+0.3/-0.2
32 12.5 55 81y, 20 M6 114.8+0.3/-0.2 55.5+0.2/-0.1 5.5+0.3/-0.2
35 13.5 60 9147 22 M8 126.2+0.3/-0.2 67+0.2/-0.1 4+0.3/-0.2
40 13.5 60 917 22 M8 131.2+0.3/-0.2 72+0.2/-0.1 4+0.3/-0.2
il AL H4 H5 T1 T2 N12 i Iits 5D
+2 P9 [g]
12 20.5 20:0.1 1602 11.6 2 38 4835942 | DARF-Q11-12
16 23.5 23:0.1 18.1%03 11.6 3 60 4835943 | DARF-Q11-16
20 30.5 30:0.1 25.1*03 13.5 4 79 4835941 | DARF-Q11-20
25 40.5 40:0.2 36.1*03 16.5 5 145 4835938 | DARF-Q11-25
32 50.5 50:0.2 45.1*03 21 6 287 4835940 | DARF-Q11-32
35 50.5 50:0.2 45.1+03 32 6 350 4835939 | DARF-Q11-35/40
40 50.5 50:0.2 45.1*0-3 32 6 350 4835939 | DARF-Q11-35/40

1) & ATEX

2) ik, ¥4y DIN 6885

56

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09




B F

12551 DRRD, WU %€

e %% % B DADL-EL R
ihFHHAE 16...63 S BHAR AR
(T8 4RAY: ED) R SR
NS RoHS A 31
L16 )
D1
L17 Dé ‘ D7 S %i D16
|
J s | 1 s oLt
© S - —3 e
T L18 — T @ e
9 1 4 &
L20
" L19 %
e —
T 1a \\ [ ——
\ N -
33 $ i\# ;
) | R
? | / -Q ] T g R
= L | AL AT AE P AT e
D15
RTS8
IS B3 B4 B5 D1 D6 D7 D15 D16 H6 H7 H8 H9
7] 2] @ 7]
+0.2 +0.2 +0.025 H7 +0.15 +0.1
16 37.6 38 26.9 21 7 M4 61.9 49 51 18 17 43.1
20 43.6 44 32.4 24 7 M4 74.9 62 62.5 26.5 25.6 51.2
25 43.6 44 32.4 26 9 M5 74.9 62 67.9 26.5 25.6 56.5
32 43.6 44 39.4 40 9 M6 95.4 79 79 26.7 31.5 68.5
35 57.6 58 50.2 45 9 M6 110.9 89 98 35 34 83
40 57.6 58 50.2 45 9 M6 110.9 89 103 35 34 88
50 714 72 59.6 54 15 M8 124.3 110 123 45 42 101.5
63 714 72 65.8 63 15 M10 148.5 130 149 49 52 129.5
TSRS H10 H11 H12 H13 H14 L16 L17 L18 L19 120 n w2
+0.1
16 9 2.5 52.6 19.6 3.5 83 50 30.5 34 58.3 1.6 45°
20 13 2.5 65.2 29.2 3.5 102.2 61.2 48.2 34.8 711 1.6 45°
25 13 2.5 70.3 28.9 3.5 102.2 61.2 36.2 34.8 71.1 2.1 45°
32 17 2.5 87 37 4 112.2 61.2 30.7 34.8 71.1 2.1 45°
35 14.8 2.5 101 38 5 132.5 70.6 43.5 42.6 85.4 2.1 45°
40 14.8 2.5 106 38 5 132.5 70.6 18 42.6 85.4 2.1 45°
50 19 4.6 125 47 6 151 81 0 46 98 2.6 45°
63 22 4.6 159 59 6 163 81 -29.5 46 99.5 3.1 45°
& LS SO TAEH N AL T AR GIgTs Nes RS
[bar] - [’] [g]
16 M5 3..8 I I T 60 ... 200 166 1692770 | DADL-EL-Q11-16
20 5..8 382 1579786 | DADL-EL-Q11-20
25 370 1568183 | DADL-EL-Q11-25
32 55.... 200 600 1631139 | DADL-EL-Q11-32
35 3..8 57...200 900 1544900 | DADL-EL-Q11-35/40
40 900 1544900 | DADL-EL-Q11-35/40
50 G1/8 62...200 1610 1796637 | DADL-EL-Q11-50
63 55.... 200 2380 1941568 | DADL-EL-Q11-63
2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 57



FEE)<HT DRRD,  WLJF 28

i+

&M 7 DASI-...-KT Rk FHTBONTE SEAL S, AU
G B 16...63 AR 48 I T2 SIES » TUAY 61
(T 52 AY: R) RoHS & #1
N
8] B7 ‘
— T———
. I —IE_Jof 1
s [ B
) ; o~
@A\rsl
2 ® © —H ] Y 6o Plhe
4 et | O _Jh | | @
[ e
\ L
h 4 L21
(6’ ‘ . [ ]
@ N“-‘ [ _— o) —~ 1 : -
" - | I
N, el L S NG H\H\i - o
PNARRSCANA I ®
o\ € /o [ ]
\, ST 7] (Rt T Haa e
— — (8] L= R5F > T
L23 fith 57
D19
RFART 550408
A B7 B8 D19 H9 H12 H19
@
16 64.4 76.1 70.9 43.1 52.6 33.5
20 74 85.7 84 51.2 65.2 36.4
25 78.2 90.7 84 56.5 70.3 41.8
32 100 113.5 107.5 68.5 87 50.5
35 116 132.9 125.2 83 101 63.5
40 118 135.8 125.2 88 106 68.5
50 136 155.3 146.6 101.5 125 79.1
63 163 185.3 173.9 129.5 159 101
T LG H20 121 123 o AN Es JH2D)
0.1 [g]
16 18.5 5 50 110 1693008 | DASI-Q11-16-A-KT
20 20.2 5 50 192 1580899 | DASI-Q11-20-A-KT
25 22.8 5 50 192 1568461 | DASI-Q11-25-A-KT
32 26.5 7 50 366 1632097 | DASI-Q11-32-A-KT
35 33.1 7 50 485 1551144 | DASI-Q11-35-A-KT
40 35.5 7 50 485 1550027 | DASI-Q11-40-A-KT
50 43 7 50 810 1797135 | DASI-Q11-50-A-KT
63 55 7 50 1390 1946877 | DASI-Q11-63-A-KT

1) T ATEX

58 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



B F

12551 DRRD, WU %€

TR
& MRS [ERI] Gibs ANiecs 5 PEV
‘ [g]
3% B 554 DADL-EC
16 2545 3Je B35 DADL-EL 4 P Al fr 18 1692496 | DADL-EC-Q11-16 1
=4, 20, 25 36 1435411 | DADL-EC-Q11-20/25
gg 32 67 1631170 | DADL-EC-Q11-32
35, 40 98 1535091 | DADL-EC-Q11-35/40
50 140 1796626 | DADL-EC-Q11-50
63 220 1941355 | DADL-EC-Q11-63
% K& 3% S ¢ DASI-...-SR?
16 BRF I ZE T, 2 A B2 A4 DASI-...-KT | 28 1692983 | DASI-Q11-16-A-SR 2
20 32 1581420 | DASI-Q11-20-A-SR
25 32 1568451 | DASI-Q11-25-A-SR
32 42 1631997 | DASI-Q11-32-A-SR
35 62 1550870 | DASI-Q11-35-A-SR
40 62 1548054 | DASI-Q11-40-A-SR
50 75 1797071 | DASI-Q11-50-A-SR
63 110 1971563 | DASI-Q11-63-A-SR
5 IR SRRy DASI-...-SLY
16 BRI 1T, 28 G B DASI-...-KT | 2.5 1692969 | DASI-Q11-16-A-SL 1
20, 25 4 1568436 | DASI-Q11-20/25-A-SL
32 6 1631824 | DASI-Q11-32-A-SL
35, 40 8 1548155 | DASI-Q11-35/40-A-SL
50 10 1797021 | DASI-Q11-50-A-SL
63 15 1971550 | DASI-Q11-63-A-SL

1) RERAIECRE
2) Wk
3) &I ATEX

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

59



PRS0 DRRD,  XLiG 2

i+

TR BEE?
TR AT A A i s | s PEV
‘ ‘ g]
B HE % ph 3% DYSCY
12 o HIVTRIEZ R, TAESNRZwp 9 548011 DYSC-5-5-Y1F 1
16 (Y12) 17 548012 DYSC-7-5-Y1F
20 o [EBTYE ] P 245 DRRD-...-Y12 36 548013 DYSC-8-8-Y1F
25 81 548014 | DYSC-12-12-Y1F
32, 35, 40 210 553593 | DYSC-16-18-Y1F
50 370 2479149 | DYSC-20-18-Y1F
63 575 2480234 | DYSC-25-25-Y1F
5 HE % ph 3% DYSDY
12 o HITTREZ M (Y9) 10 8161520 | DYSD-Q11-5-5-Y1F-L-Y9 1
16 o WIRAEMESEE N, T8 UL 20 8161521 | DYSD-Q11-7-5-Y1F-L-Y9
20 DRRD-...-Y9 40 8161523 | DYSD-Q11-8-8-Y1F-L-Y9
25 o RERIE T 95 8161525 | DYSD-Q11-12-12-Y1FY9
32 220 8161528 | DYSD-Q11-16-15-Y1F-Y9
35, 40 385 8161530 | DYSD-Q11-20-16-Y1F-Y9
50 635 8161533 | DYSD-Q11-25-24-Y1F-Y9
63 1050 8161535 | DYSD-Q11-32-25-Y1F-S-Y9
25 o HPETIREZ R, il (Y10) 95 8161526 | DYSD-Q11-12-12-Y1F-L-Y10
35, 40 o WIRAEMSHER P, T HESh U 385 8161531 | DYSD-Q11-20-16-Y1F-1-Y10
50 DRRD-...-Y10 635 8161534 | DYSD-Q11-25-24-Y1F-L-Y10
63 o BRI T A 1050 8161536 | DYSD-Q11-32-25-Y1F-LY10
16 o FTHTIMUEZ M ARK (Y14) 20 8161522 | DYSD-Q11-7-5-Y1F-Y14
20 o GAELEMLIIEE P, TN AL 40 8161524 | DYSD-Q11-8-8-Y1F-S-Y14
25 DRRD-...-Y14 95 8161527 | DYSD-Q11-12-12-Y1F-S-Y14
32 o REE T AR 220 8161529 | DYSD-Q11-16-15-Y1F-S-Y14
35, 40 385 8161532 | DYSD-Q11-20-16-Y1F-S-Y14
SE %5 ZBHY
8,10 o T e R L 1 8146544 | ZBH-7-B 10
12, 16, 20 o SREBHLAEBEE P P4 1 8137184 | ZBH-9-B
g 25 1 8137185 |ZBH-12-B
32...50 3 191409 | ZBH-15
63 5 8023856 | ZBH-25
8,10, 12 o AR 2200 B e B 1 8146543 | ZBH-5-B
16, 20 o FRAAE BTG LA AT s 1 8146544 | ZBH-7-B
25 ... 40 1 8137184 | ZBH-9-B
50 1 8137185 |ZBH-12-B
63 3 191409 | ZBH-15

1) RERARCR
2 Wise
3) i ATEX

60

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09



B F

| B5ETF %, MTHAES ... 12
ITHCROR - BEEIF X, AT O, ML

12551 DRRD, WU %€

HARZH > Internet: smt

YATT R FOCHRH | g, A s il
‘ ‘ T 1) [m] ‘
% TF ik 5
BN IN T PNP LA, 3085, (Al fili i 2.5 % 551373 SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OF
1 Sk M8x1, 3%+, [l A 0.3 % 551375 SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M8D
1 3k M8x1, 34T, K [h) 0.3 551376 SMT-10M-PS-24V-E-0,3-Q-M8D
AN RN T PNP L, 35S, B 1) 2.5 547862 SMT-10G-PS-24V-E-2,5Q-0F
ik M8x1, 3%F, K[ 0.3 547863 SMT-10G-PS-24V-E-0,3Q-M8D
TIOR8 - Baa ok, AT CRURE, S8R AR ZE > Internet: sme
AT T | mn, HLZE K S AN 5
‘ ‘ ‘ﬁ%ﬁm [m]
3 TF i 5
IV NEREUN TH Hefh X 173k M8x1, 3%F, [l %l 1k 0.3 % 551367 | SME-10M-DS-24V-E-0,3-L-M8D
% LA, 3055, [A] 4l 1) 2.5 551365 SME-10M-DS-24V-E-2,5-1-OF
HL4g, 250, [ fill i) 2.5 * 551369 SME-10M-ZS-24V-E-2,5-1-OF
| B5ETF X%, THHE 16 ... 63
TTORBE - BHE Aok, T TRIRE, RERH HARZH > Internet: smt
‘%%ﬁﬁ ‘ﬁxmm ‘@&u HLAE K T e
[m]
3 TF i
A T E AR, PNP HL4, 3t 2.5 Y 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-OF
LREIM 5FF, 1Sk m8x1, 341 0.3 % 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
J R 135 M12x1, 36T 03 S 574337 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN HLE, 3 2.5 Y 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
I 3k M8x1, 3%t 0.3 Y 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
W P
| LT, PNP HLAE, 30 7.5 J 574340 | SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
&5 LR,
ITRBIE - BoR %, AT TR, S BARZH > Internet: sme
LHTTA FEod | HdED A Y NS 5
| e
Tk R
2 | BT, SRR R, 3l 25 K 543862 | SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
_ s - 5.0 % 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5,0-0F
\ HAE, 2.0 2.5 % 543872 | SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OE
ISk m8x1, 341 0.3 * 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
e EVNE R ON IERCE L el K S L, 3ies 2.5 150855 | SME-8-K-LED-24
% T Hi3k M8x1, 3% 0.3 150857 | SME-8-S-LED-24

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

61




FEE)<HT DRRD,  WLJF 28

i+

| BT, FITHHE 16 ... 63
TN - BRI, JUT TR, s

HARZH > Internet: sies

‘ LALTT I ‘ oA ‘ HLE A ANAEss ks
[m]
BT fi o
AT BT, SR SE | PNP HE, 3 7.5 551386 SIES-8M-PS-24V-K-7,5-0F
/ + ik M8x1, 35F 0.3 551387 | SIES-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
NPN FRLAE, 3008 7.5 551396 SIES-8M-NS-24V-K-7,5-0OE
Ik m8x1, 34t 0.3 551397 SIES-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
B WA s
AP B TR ARG N, 5T SE | PNP CEE RSN 7.5 551391 SIES-8M-P0-24V-K-7,5-0E
% * 1k mex1, 3§ 0.3 551392 SIES-8M-P0-24V-K-0,3-M8D
NPN HLE, 3 7.5 551401 SIES-8M-NO-24V-K-7,5-0E
1 3k M8x1, 3%t 0.3 551402 SIES-8M-NO-24V-K-0,3-M8D
FEL R 63T 26 SIES X AT 5 Je%
TUZEAF DASI-...-KT 20 A8 i
TIBE - B HARZH > Internet: nebu
Rz, 2 T, A0 i ANess giiRss
[m]
B3R, M8x1, 34T HLAE, TR, 3 2.5 % 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
H I B, M8x1, 3% FLAE, T, 30Es 2.5 * 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

62 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09




B F

hr B KD,

TS 16 ... 63

B AR SR A SR FE A
SRR — AR, S T A B L.

ITBERE - XA, AT TR

YRS ET DRRD, XLy %E

HAZH > Intemet: position transmitter

LHTTA A RO i HLZEK N 5
[\ [m]
NS VNG D ik M8x1, 4%t, 4l |0...10 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
It

ks 16 20 25 32 35 40 50 63
frEMEEE, AT [ 151 120 183 159 185 132 82 64
SMAT-8M

rEME | 3T HL2 DL HLA K S ANAEss pilRss

L[ [mA] [m]

~9|0..50 ANETHARARE | gk mex, 48F, [ 4..20 0.3 1531265 | SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
0 A o

ﬁ,% M 0..80 N [Fi it o) 1531266 | SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
L 0..100 1531267 | SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8

0..125 1531268 | SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8

0..160 1531269 | SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
IO - iR HAZH > Internet: nebu

MO, M) MR, 250 HLZE I ANGEs piRSS

(m]

HA A A e, M8x1, 45 R, T, 40Es 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
/ 5 541343 NEBU-M8G4-K-5-LE4

B AR, M8x1, 4%t HLAE, TR, 4ies 2.5 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
/ 5 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4

2023/09 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

63



PRS0 DRRD,  XLiG 2
lhgEs

BRI R SRR R Sk A A L
FHE 16/20 WA 25/32/35

it

LN

ks 40/50/63

AR K AT S UM T A Mg Can, =10 -« R
16...35 b, IXLEGH] DL E R B RE R B B TR
40 ... 63, FRATTFOCLIUEILY 3 I i B I RE YR 0 28 PR 14 1

LD
TS BR HARZH > Internet: nebu
CEEFIN| CEErN| LIS | 17585 5
JEA A [m]
N - R
% 16/20
gy AR, M8X1, 34T A, TP, 30 2.5 Y 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
A, M8x1, 3% LA, TFH, 3t 5 Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
A% 25/32/35
M B, M8X1, 4% HLAE, TR, 4ics 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
ELA A 3, M8x1, 4%t FRLAE, TFH, 4ts 5 541343 NEBU-M8G4-K-5-LE4
% 40/50/63
g ELAN A, M12x1, HLAE, T, 4k 2.5 % 550326 | NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
SEf
AU B, M12x1, HLAE, TR, 4ies 5 * 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4
55
B - YRS 8%
#H% 40/50/63
FLA A 3, M12x1, 451 | 2x P85, M8x1, 35 [05? 8032867 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-0.5R
1) KA RS EVEE : 0.3 m 130 m 5 Internet: nedy

64 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/09



12551 DRRD, WU %€

B F

o 1
HEACTRLAN o (B B AR IUAT A2 AR ) TR LA TR IR 2 it T3 — BRI, AT R T RE SR P Ty A (. By Lk B
ERATRESENTEBY TRL (AN, Ll 19 i GRLA-..) > IR DR SL, W SR Lk [ IR HG LB I U HEVZS -

TR - B, T REACRL

‘ i TG T ZE L il Niess piESS PEY
[g]
Hu) Y5 R GRLA
162, 20, 25 o UL EED 14 * 197576 GRLA-M5-QS-3-RS-D 1
14 % 197577 | GRLA-M5-QS-4-RS-D
32,35, 40 30 151169 | GRLA-1/8-RS-B
50 59 151175 | GRLA-1/4-RS-B
63 97 151178 | GRLA-3/8-B

NRUESL TS 4
TR - B F, AT RIGEE (PSY)

A IRIT [0 (2] A LA R ia B L B > P e AL E
PIASJ3 T AT AH LA ST 35

AL TIRIT [3] 9815 LA N issh:

WAL E > L

AT 1] [ 5

i A TRTZE 158 ] i ANGEss 5 pPUY
(]
FA] YRR GRLA
16%,20,25,32, | e P& AR B 1R S 14 % 197576 | GRLA-M5-QS-3-RS-D 1
35, 40 14 % 197577 | GRLA-M5-QS-4-RS-D
50 30 151169 | GRLA-1/8-RS-B
20,25,32,35,40 [ o FHT-ZZupactnak, AT |21 % 530029 | HGL-M5-B 1
g 21 % 530038 | HGL-M5-QS-4
50 26 543253 | HGL-1/8-1/8-B
21 % 530030 | HGL-1/8-B
16, 20, 25, 32, o HTLEp AR gk, LA JR | 8600 192161 VZS-20-B 1
35, 40, 50 Hh ks

1) AR
%) AT B

2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 65



PRS0 DRRD,  XLiG 2

i+

L2 P iR Rk .
DHAA Wk s 4 TE IR
RoHS &1 A AL AT PR Zee e 1 DA K.
WA L2 R R o
R VLA 0 R R Sh Y IR Bh B L & CAD A 265k » www.festo.com
A (1 WKzhas 21 Wshus HeARALIT
P P CRCY T8 E ‘ B Jr s g
DGSL/DRRD DGSL DRRD DHAA
4 8 2 2767489 | DHAA-D-G6-4-Q11-8 1
6 8 2762930 | DHAA-D-G6-6-Q11-8
8,10 10 2737394 | DHAA-D-G6-8/10-Q11-10
12,16 10 2737247 | DHAA-D-G6-12/16-Q11-10
8,10 12 2736429 | DHAA-D-G6-8/10-Q11-12
12 12 2782718 | DHAA-D-G6-12-Q11-12
16 12 2734418 | DHAA-D-G6-16-Q11-12
20 16 1917841 | DHAA-D-G6-20-Q11-16
20, 25 20 1916912 | DHAA-D-G6-20/25-Q11-20
25 25 1707360 | DHAA-D-G6-25-Q11-25
DGSL DRRD-...-P...E..? DHAA
20 16 2 2332271 | DHAA-D-G6-20-Q11-16-E 1
20, 25 20 2332452 | DHAA-D-G6-20/25-Q11-20-E
25 25 2332584 | DHAA-D-G6-25-Q11-25-E
EGSL/DRRD EGSL DRRD DHAA
35 8 2 2730033 | DHAA-D-E8-35-Q11-8 1
35 10 2729506 | DHAA-D-E8-35-Q11-10
45 10 2728486 | DHAA-D-E8-45-Q11-10
35 12 2719384 | DHAA-D-E8-35-Q11-12
45,55 12 2715152 | DHAA-D-E8-45/55-Q11-12
55 16 1926914 | DHAA-D-E8-55-Q11-16
75 16 1928306 | DHAA-D-E8-75-Q11-16
2 75 20 1930038 | DHAA-D-E8-75-Q11-20
EGSL DRRD-...-P...E...? DHAA
55 16 2 2279410 | DHAA-D-E8-55-Q11-16-E 1
75 16 2279453 | DHAA-D-E8-75-Q11-16-E
75 20 2279473 | DHAA-D-E8-75-Q11-20-E

1) ME S 2, £ 4 Festo FN 940 070 FifE

PETETRAE Ty A Al e A e BRI T

) AR B i

66

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

o JUT AT BOR A9 SN AT, 5 S TR Y Tl 7 PR A0 e el -

Subject to change — 2023/09




12551 DRRD, WU %€

B F

i i WL s
DHAA B S 4 S E - HE
RoHS &} A A PR e 1 DL L

W LR -

KM EEAL T M IR Sh SIS AL E CAD 1= %d > www.festo.com
a1t M W @ s |
b ks CRCY T8 5 Pt
ELCC/DRRD ELCC DRRD DHAA
60 10 2 2737394 | DHAA-D-G6-8/10-Q11-10 1
60 12 2736429 DHAA-D-G6-8/10-Q11-12
60 16 1675259 DHAA-D-E2-18-Q11-16
60,70 20 1679833 DHAA-D-E2-18/25-Q11-20
60,70 25 1696421 DHAA-D-E2-25-Q11-25
70 32 1702297 DHAA-D-E2-25-Q11-32
70, 90 32 5154625 | DHAA-D-E21-70...110-Q11-32
70,90 35 5154627 DHAA-D-E21-70...110-Q11-35
2 90,110 40 5154629 DHAA-D-E21-70...110-Q11-40
90,110 50 5154639 DHAA-D-E21-70...110-Q11-50
110 63 5154642 DHAA-D-E21-70...110-Q11-63
ELCC DRRD-...-P...E...2 DHAA
60 16 2 2328624 DHAA-D-E2-18-Q11-16-E 1
60,70 20 2328779 | DHAA-D-E2-18/25-Q11-20-E
60,70 25 2328793 DHAA-D-E2-25-Q11-25-E
70 32 2328805 DHAA-D-E2-25-Q11-32-E
70, 90 32 5154626 DHAA-D-E21-70...110-Q11-32-E
70, 90 35 5154628 DHAA-D-E21-70...110-Q11-35-E
90,110 40 5154630 DHAA-D-E21-70...110-Q11-40-E
90,110 50 5154640 DHAA-D-E21-70...110-Q11-50-E
110 63 5154643 DHAA-D-E21-70...110-Q11-63-E
1) EMAE 2, FF4 Festo FN 940 070 brifi
PTG RAE 1. A AT RS A BEK R £ o T T FEI0 R BRI SN nT WA, 5 SR () TR T 40 P05 108 B e
2)  WREU B s
2023/09 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 67



FEE)<HT DRRD,  WLJF 28

i+

b2 iR Ak
DHAA, HAPG Bobin e &

RoHS &ML

AL LA B e T DA R

W LR R -

KL EAL PV IR Sh AR IR B AN AL & CAD A2 > www.festo.com
A (1 WKzhas 21 Wshus FeARALIF
Fiks Ftk CRCY 155 s T
HSP/DRRD HSP DRRD DHAA
12 8 2 2786084 | DHAA-D-H4-12-Q11-8 1
- 540881 | HAPG-70-B
16 10 2 2785801 | DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882 | HAPG-71-B
16 12 2 2784113 | DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540882 | HAPG-71-B
25 12 2 2784113 | DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540883 | HAPG-72-BY
25 16 2 1919910 | DHAA-D-H4-25-Q11-16
- 540883 HAPG-72-B
HSP DRRD-...-P...E...2 DHAA
25 16 2 2284940 | DHAA-D-H4-25-Q11-16-E 1
- 540883 | HAPG-72-B?
HSW/DRRD HSW DRRD DHAA
10 8 2 2789655 | DHAA-D-H5-10-Q11-8 1
- 540249 | HAPG-69
12 8 2 2788114 | DHAA-D-H5-12-Q11-8
- 540882 | HAPG-71-B
12 10 2 2785801 | DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882 | HAPG-71-B
16 10 2 2785801 | DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882 | HAPG-71-B
16 12 2 2784113 | DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540882 | HAPG-71-B

1) MHEIRAEL 2, AT Festo FN 940 070 biifE
PR TR ) o AT T RE S ARV BEK I R T AR IR SR K AN T R 5 SRR Tl 7 PRI L B

TTPNUR

2) RRVR T HE A

3) Ui TR R AL HAPG-72-B ) v 45

68

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/09




	摆动气缸 DRRD，双活塞
	主要特性
	产品范围一览
	系统实例
	型号代码
	摆动气缸 DRRD-8 ... 12，双活塞
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	摆动气缸 DRRD-16 ... 63，双活塞
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	能源贯穿进给
	中间位置
	尺寸 
	订货数据


	附件

